

ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ

Προς τους Μετόχους της Ανώνυμης Εταιρείας

<ΕΛΚΑΤ ΑΤΕΒΕ >.

Έκθεση επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων

Ελέγξαμε τις ανωτέρω χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας <ΕΛΚΑΤ ΑΤΕΒΕ > οι οποίες αποτελούνται από τον ισολογισμό της 31^{ης} Δεκεμβρίου 2017 και την κατάσταση αποτελεσμάτων που έληξαν την ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικό προσάρτημα.

Ευθύνη της Διοίκησης για τις Οικονομικές Καταστάσεις

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα που προδιαγράφονται από τον Ν. 4308/2014 καθώς και τις διατάξεις των άρθρων 42^α έως και 43^γ του κωδ.Ν. 2190/1920, όπως και για εκείνες τις εσωτερικές δικλίδες που η διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος.

Ευθύνη του Ελεγκτή

Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη επί αυτών των οικονομικών καταστάσεων με βάση τον έλεγχό μας. Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου. Τα πρότυπα αυτά απαιτούν να συμμορφωνόμαστε με κανόνες δεοντολογίας, καθώς και να σχεδιάζουμε και διενεργούμε τον έλεγχο με σκοπό την απόκτηση εύλογης διασφάλισης για το εάν οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδη ανακρίβεια. Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την απόκτηση ελεγκτικών τεκμηρίων, σχετικά με τα ποσά και τις γνωστοποιήσεις στις οικονομικές καταστάσεις. Οι επιλεγόμενες διαδικασίες βασίζονται στην κρίση του ελεγκτή περιλαμβανομένης της εκτίμησης των κινδύνων ουσιώδους ανακρίβειας των οικονομικών καταστάσεων, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. Κατά τη διενέργεια αυτών των εκτιμήσεων κινδύνου, ο ελεγκτής

εξετάζει τις εσωτερικές δικλίδες που σχετίζονται με την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων της εταιρείας, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την έκφραση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των εσωτερικών δικλίδων της εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και του εύλογου των εκτιμήσεων που έγιναν από τη διοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης των οικονομικών καταστάσεων.

Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε συγκεντρώσει είναι επαρκή και κατάλληλα για τη θεμελίωση της ελεγκτικής μας γνώμης.

Από τον έλεγχό μας προέκυψαν τα ακόλουθα:

1. Στον λογαριασμό του Ενεργητικού «Λοιπές απαιτήσεις» περιλαμβάνονται ποσά που έχουν δοθεί σε υπεύθυνους και συνεργάτες της εταιρείας επί αποδώσει λογαριασμό. (λεπτομέρειες στο προσάρτημα σελ. 18)
2. Σε λογαριασμούς του Ενεργητικού εμπεριέχονται και απαιτήσεις πέραν του έτους συνολικού ποσού ευρώ 1.984.000,00. Οι διενεργηθείσες προβλέψεις από την εταιρία για τυχόν απώλεια κατά την ρευστοποίησή τους ανερχόμενες σε ποσό 630.00,00 ευρώ καλύπτουν με βάση τα σημερινά δεδομένα, τη ζημία που θα υποστεί η εταιρία.
3. Κατά παρέκκλιση των λογιστικών αρχών που προβλέπονται από την Ελληνική Νομοθεσία (κωδ.2190/1920 και ΕΓΛΣ) δεν σχηματίζεται πρόβλεψη για αποζημίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία. Κατά την 3^η Δεκεμβρίου 2017 του συνολικό ύψος της μη σχηματισθείσας πρόβλεψης ανέρχεται σε ευρώ 15.000 περίπου από το οποίο ποσό 5.000 ευρώ αφορούν την παρούσα χρήση. Εάν είχε γίνει πρόβλεψη θα επηρεάζονταν ισόποσα τα αποτελέσματα χρήσης της εταιρείας.
4. Στα κονδύλια του Παθητικού «Υποχρεώσεις από φόρους-τέλη» και «Ασφαλιστικοί οργανισμοί» περιλαμβάνονται ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις ανερχόμενες σε 130.368,81 ευρώ και 712.689,37 ευρώ

- αντίστοιχα. Σημειώνεται ότι η διαδικασία ρύθμισης βρίσκεται σε εξέλιξη, μη υλοποιηθείσα μέχρι πέρατος του ελέγχου μας.
5. Οι φορολογικές υποχρεώσεις της εταιρείας δεν έχουν εξεταστεί από τις φορολογικές αρχές για τις διαχειριστικές χρήσεις 2010 έως 2017. Ως εκ τούτου τα φορολογικά αποτελέσματα των χρήσεων αυτών δεν έχουν καταστεί οριστικά. Η εταιρεία δεν έχει προβεί σε εκτίμηση των πρόσθετων φόρων και των προσαυξήσεων που πιθανόν θα καταλογιστούν σε μελλοντικό φορολογικό έλεγχο και δεν έχει σχηματίσει πρόβλεψη για αυτή την ενδεχόμενη υποχρέωση. Από τον έλεγχό μας, δεν έχουμε αποκτήσει εύλογη διασφάλιση σχετικά με την εκτίμηση του ύψους της πρόβλεψης που τυχόν απαιτείται.
 6. Ο λογαριασμός του Ενεργητικού «Ακίνητοποιήσεις υπό εκτέλεση και προκαταβολές» περιλαμβάνει δοθέντα ποσά για αγορά παγίου. Μέχρι σήμερα συντάχθηκε μόνο προσύμφωνο αγοράς και αναμένεται η σύνταξη του οριστικού συμβολαίου αγοράς εντός εύλογου χρονικού διαστήματος.

Γνώμη


Κατά τη γνώμη μας, αφού ληφθούν υπόψη οι ανωτέρω σημειώσή μας, οι ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση της Εταιρείας «ΕΛΚΑΤ ΑΤΕΒΕ», κατά την 31^η Δεκεμβρίου 2017 και τη χρηματοοικονομική της επίδοση για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Λογιστικά Πρότυπα που προδιαγράφονται από τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα και τις διατάξεις των άρθρων 42^α έως και 43^γ του κωδ.Ν. 2190/1920.

Αναφορά επί άλλων νομικών και κανονιστικών θεμάτων

Επαληθεύσαμε τη συμφωνία και την αντιστοίχιση του περιεχομένου της Έκθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου με τις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις, στα πλαίσια των οριζόμενων από τα άρθρα 43^α και 37 του Κ.Ν. 2190/1920.

Αθήνα, 20 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2018

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ


Χήτας Χρήστος

Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 12531

ΧΡΗΣΤΟΣ Γ. ΧΗΤΑΣ
ΟΡΚΩΤΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ-ΕΛΕΓΚΤΗΣ
ΑΜ ΣΟΕΛ 12531
20α ΧΛΜ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - ΠΕΡΑΙΑΣ
ΠΛΑΓΙΑΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΤΗΛ. 6977 266.835 - ΑΦΜ 009214608